J. A. M. Felippe de Souza

Analise de Sinais - Homework 10

Analise de Sinais - Homework 10

(Diagramas de Bode)

FACULDADE
ENGENHARIA

1) — Escrever as fungdes de transferéncia G(jw)
basicos do diagrama de Bode.

a) - G(jw) :ﬁ

b) - G(jw) = (lor2)
oo (jw+1)(,)1§j(§o(§+100)
e
e) - G(jw) = 10 (jw +20)

(jw)(jw+ ;j Et(joo)2 +(jo) + 2]

. 0.2(jow+0,1)°
-G =
f) - GG (jw+1)* (jw+100)’
. 10° (jo)
-G = r n
® 7 O0 G iof fief +10°G0) 10
. 10° (jw)’
-G =
h) - GG (jw+20) Mjw+1000)*

abaixo em termos dos seus factores

i) - GGw = %
j) - Gl = %
k) - G = %
h- GG = %

2) — Esbocar o diagrama de Bode de médulo | G(jw)| e de fase JG(j&) ) de cada uma
das funcées de transferéncias G(jw) do exercicio 1 acima.



